Bài Tập Lớn Môn Lập Trình Mạng Năm 2006

Phần 1: Các bài tập về lập trình Socket: 

Bài 1 (3 SV): Nghiên cứu về Apache HTTP server: cơ chế dùng socket của ứng dụng, tính đồng thời của HTTP server này.

Bài 2 (2 SV): Viết chương trình HTTP server. Yêu cầu server hiện thực giao thức HTTP/1.1 và phục vụ nhiều client.

Bài 3 (2 SV): Viết chương trình HTTP client dùng thư viện socket hay java.net packet. Chương trình này cho phép duyệt web và hiển thị thông tin web.

Bài 4 (3 SV): Nghiên cứu về Firefox: cơ chế dùng socket của ứng dụng. 

Bài 5 (3 SV): Nghiên cứu về peer-to-peer network: khảo sát thư viện JATX. 
Bài 6 (2 SV): Viết công cụ SSH client bằng Java. Tham khảo phần mềm SSH secure client và Putty.

Bài 7 (4 SV): Viết ứng dụng trò chơi game cờ cá ngựa qua mạng. 

Phần 2: Các bài tập về lập trình ứng dụng Web
Bài 1 (2 SV) + (2 SV): Thiết kế website cho phép upload bài tập môn Lập trình mạng.  Yêu cầu: viết web bằng Apache 2.2 + PHP 5 + MySQL 5 trên Linux, có tài liệu hướng dẫn cài đặt và bảo mật. Một nhóm 2 SV viết các trang người dùng. Một nhóm 2 SV khác thiết kế phần quản trị hệ thống. Hai nhóm phải có thể tích hợp chung thành một website hoàn chỉnh.
Bài 2 (2 SV) + (2 SV): Thiết kế website công ty Du lịch lữ hành nội địa. Yêu cầu: viết web bằng Java, JSP, MySQL, Tomcat trên Linux. Một nhóm 2 SV viết các trang người dùng. Một nhóm 2 SV khác thiết kế phần quản trị hệ thống. Hai nhóm phải có thể tích hợp chung thành một website hoàn chỉnh
Bài 3 (2 SV) + (2 SV): Thiết kế website cho phép upload bài tập môn Xử lý song song (là một chương trình MPI). Yêu cầu: upload, tự động biên dịch và run chương trình rồi trả kết quả về, chạy trên Linux + Apache 2 + PHP 5. Một nhóm 2 SV sẽ viết phần upload và chạy chương trình. Một nhóm viết phần quản trị hệ thống. Hai nhóm phải có thể tích hợp chung thành một website hoàn chỉnh
Bài 4 (2 SV) + (2 SV): Nghiên cứu về E-learning. Triển khai môn học Lập trình mạng trên nền Moodle. Yêu cầu: Moodle chạy trên nền Linux. Một nhóm 2 SV viết phần dành cho người dùng. Một nhóm 2 SV viết phần quản trị hệ thống. Hai nhóm phải có thể tích hợp chung thành một website hoàn chỉnh.

Bài 5 (2 SV): Nghiên cứu về E-learning. Triển khai môn học Xử lý song song – Hệ phân bố trên nền Moodle. Yêu cầu: Moodle chạy trên nền Linux. Một nhóm 2 SV viết phần dành cho người dùng. Một nhóm 2 SV viết phần quản trị hệ thống. Hai nhóm phải có thể tích hợp chung thành một website hoàn chỉnh.
Bài 6 (2 SV): Nghiên cứu về AJAX. Viết demo bằng một ứng dụng web xem thông tin giá cổ phiếu.

Bài 7 (2 SV): Viết chương trình quản lý phòng thí nghiệm Hệ thống nhúng qua mạng. Yêu cầu: cho phép đăng ký máy tính để làm TTTN và LVTN; chạy trên Linux.

